



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
COORDENADORIA DE PESQUISA**

ERRATA DO EDITAL Nº 008/2016 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NO ENSINO MÉDIO - PIBIC EM 2016/2017 - BOLSAS CNPq

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Universidade Federal do Cariri - UFCA, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital Nº 008/2016 desta Pró-Reitoria, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

3.1 A duração do projeto será de 11 (doze) meses: setembro de 2016 a julho de 2017.

LEIA-SE:

3.1 A duração do projeto será de 11 (onze) meses: setembro de 2016 a julho de 2017.

ONDE SE LÊ:

4.2 Para o orientador

vi. dispor de infra-estrutura adequada à realização das atividades de pesquisa do bolsista.

LEIA-SE:

4.2 Para o orientador

vi. dispor de infraestrutura adequada à realização das atividades de pesquisa do bolsista.

ONDE SE LÊ:

10.2 O aluno deverá devolver à UFCA, em valores atualizados, a/s mensalidade/s recebida/s indevidamente, caso os requisitos e compromissos estabelecidos pela Pró-Reitoria de Pesquisa da UFCA não sejam cumpridos.

LEIA-SE:

10.2 O aluno deverá devolver ao CNPq, em valores atualizados, a/s mensalidade/s recebida/s indevidamente, caso os requisitos e compromissos estabelecidos pela Pró-Reitoria de Pesquisa da UFCA não sejam cumpridos.